

**FY 2021-2022 Virginia Beach Budget  
Response to Council Questions**

**Question Number:** 108

**Question:** Are there any Centerville District road projects, water utility, sewer utility or stormwater projects that are not being funded in this budget cycle? If so, why not?

**Date Requested:** 4/28/2021

**Requested By:** Councilmember Wooten

**Department:** Public Works

**Response:** There are no Roadways, Stormwater, Water Utility, or Sewer Utility capital improvement projects on the Requested But Not Funded Listing that are in the Centerville District.

A full listing of all capital improvement projects on the Requested But Not Funded Listing can be found on pages 24 through 29 of the FY 2021-22 Proposed Capital Improvement Program book.